

Na osnovi članka 21. Statuta Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 26/10, 4/13, 6/13, 8/13, 6/14 ,2/18, 10/18 – pročišćeni tekst i 2/20) i Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2021. godini („Narodne novine“ br. 148/20), Skupština Međimurske županije je na ___ sjednici održanoj __. __. 2021. godine, donijela

**PLAN
RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA
ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI SREDNJIH ŠKOLA KOJIMA JE
OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2021. GODINI**

I.

Ovaj plan rashoda odnosi se na srednje škole kojima je osnivač Međimurska županija, a rashodi ukupno iznose 1.495.796 kuna.

II.

Rashodi iz prethodne točke raspoređuju se kako slijedi:

R.br.	Škola	Opis investicije	Iznos
1.	Ekonomska i trgovačka škola Čakovec	Rekonstrukcija grijanja i zamjena dotrajalih dijelova.	300.000
2.	Gimnazija Josipa Slavenskog Čakovec	1. Rekonstrukcija grijanja odvajanjem od sustava Ekonomske i trgovačke škole Čakovec. 2. Izrada projektne dokumentacije za uređenje sportskih terena za potrebe Gimnazije J. Slavenskog Čakovec, Ekonomske i trgovačke škole Čakovec i Gospodarske škole Čakovec.	450.000
3.	Gospodarska škola Čakovec	Nabava vozila za potrebe realizacije nastave u strukovnom području prometa.	446.500
4.	Graditeljska škola Čakovec	Uređenje fasade kotlovnice i sportske školske dvorane.	299.296

III.

Ovaj će se plan objaviti u "Službenom glasniku Međimurske županije".

SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

KLASA: 404-01/21-03/4
URBROJ: 2109/1-02-21-1
Čakovec, __. __. 2021.

PREDSJEDNIK
Mladen Novak, dipl.ing.

Obrazloženje
Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na
nefinancijskoj imovini srednjih škola kojima je osnivač
Međimurska županija u 2021. godini

Ovaj se plan donosi na osnovi odredaba i iznosa utvrđenih Vladinom Odlukom o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2021. godini (Narodne novine, 148/20). Iznos utvrđen Odlukom raspoređuje se školama prema prioritarnim potrebama za kapitalna ulaganja. Potrebe su mnogo veće od iznosa koji nam stoji na raspolaganju (za 28.081kunu manji nego prošle godine), posebice uvažava li se činjenica da su cijene građenja i projektiranja u međuvremenu porasle i dalje rastu.

Ekonomska i trgovačka škola Čakovec osigurava grijanje za svoju zgradu i sportsku dvoranu i za staru zgradu Gimnazije Josipa Slavenskog. Radi se o dotrajalom sustavu koji je potrebno temeljito rekonstruirati uvažavajući pri tome i nove propise i standarde. Budući da je star i toplovod koji spaja škole i da se i na njemu mogu očekivati problemi, predlaže se odvajanje sustava za Gimnaziju tim prije što je prostor za tu namjenu već pripremljen prilikom dogradnje školske zgrade.

Gimnazija Josipa Slavenskog kao i susjedne škole za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture koriste se dotrajalim vanjskim sportskim terenima. Zbog toga ih je potrebno proširiti, upotpuniti, obnoviti i modernizirati kako bi bili funkcionalni i zadovoljavali suvremene sportske i nastavne standarde. U prošlogodišnjem smo planu predvidjeli novac za početak radova no već su prve analize pokazale da on nije dovoljan ni za fazu projektiranja pa smo izmjenama i dopunama Plana ta sredstva prenamijenili. Radi se naime o relativno velikom prostoru na kojem ne treba izvesti samo zemljane radove i kupiti opremu nego isto tako i urediti infrastrukturu. Zbog toga ove godine osiguravamo sredstva za projektiranje kojim bismo se pripremili za sudjelovanje na natjecanjima.

Gospodarska škola obrazuje za zanimanja u prometu među kojima su u zadnje vrijeme posebno traženi vozači koji imaju i praktičnu nastavu na teretnim vozilima. Tehničke karakteristike tih vozila detaljno su propisane zbog čega škola mora nabaviti novo vozilo.

Graditeljska škola Čakovec prošle je godine energetski obnovila svoju školsku zgradu, a prije toga i učenički dom. Ta obnova nije obuhvatila zgradu i dimnjak kotlovnice niti sportsku dvoranu pa se ove godine predviđa nastavak radova na tim objektima. Osiguran iznos neće biti dovoljan, ali omogućava izvođenje najnužnijih ili dijela radova.

Upravni odjel za obrazovanje i kulturu Međimurske županije